

中華大團結·四海一家親——

## 中國僑聯來訪 總會盛情接待

◎世界李氏宗親總會秘書 李子燦

地區：台灣

「中華全國歸國華僑聯合會」（以下簡稱「中國僑聯」）懇親訪問團，在林軍主席的帶領下，一行十多人由「華僑救國團聯合總會」簡漢生理事長陪同，於2012年6月6日上午9時拜訪「世界李氏宗親總會」（以下簡稱本會或世李），受到本會理事長常盛宗長，監事長清利宗長，永久名譽理事長瑞河、正富宗長，執行副理事長國憲、章夫宗長，副理事長世美、德武、金土、哲清宗長、顧問先仁宗長，及台灣各縣市李氏宗親會理事長與宗親團體代表的熱烈歡迎；全場氣氛溫馨、互動熱絡。



2012年6月6日上午，本會在會所接待來訪的「中國僑聯」懇親訪問團。



左起：李卓彬副主席、林軍主席、李常盛理事長、簡漢生理事長、李瑞河總裁。

本會李敏秘書長先向所有在座的貴賓，一一介紹今日出席歡迎會的世李及宗團代表成員。接著，由「中國僑聯海外聯誼部」林佑輝部長，介紹中國僑聯懇親訪問團各個成員。

李常盛理事長代表本會致歡迎詞時表示：很高興也很榮幸中國僑聯懇親訪問團來會拜訪，實在難能可貴。目前李氏宗親團體愈來愈多，2009年世李首次於中國大陸召開「會員代表大會暨全球李氏懇親大會」，在大陸相關領導單位及全球各地宗親的熱烈支持下，在老子故里河南省鹿邑縣舉辦。今年的「年度大會」，將於11月4至6日在香港舉行；未來我們更應加強聯誼、團結宗親，使中華民族更加輝煌。

由於中國僑聯副主席李卓彬是李氏宗親，因此林軍主席請李副主席以宗親名義先致詞。李副主席表示：自幼父親就教我查族譜，使我逐漸了解到李氏宗親的源遠流長，而我始終很榮耀地懷著感恩的心去慎終追遠。此次林軍主席率懇親團拜訪，乃是為了加強聯繫互動；這幾年來，我感受到兩岸互動頻繁，在結交朋友、緬懷先賢、敦宗睦族當中，感情已更為深



林軍主席說：台灣之行感覺輕鬆自在

簡漢生理事長：團結一致是復興的契機

厚。閩台、閩粵本是一家親，中華民族永遠長流不息。

林軍主席致詞時表示，近幾年兩岸往來密切，人民感情大為增進，雙方都很有誠意地持續交往；在台灣之行感覺很輕鬆自在，就像一家人一樣，可以暢所欲言。兩岸僑聯自2006年至今，已共同舉辦了六屆的「兩岸僑聯和平發展論壇」，展開了一系列的「增進共識、深化合作」的雙向交流活動；今（2012）年6月中旬，將在廈門舉行第七屆，歡迎大家共同來參加，並至廈門一遊。

簡漢生理事長感性地說，李氏大家族在各行各業表現優異，綜觀中華民族近500年的憂患歷史，大家團結一致才是復興民族的契機。而「華僑救國團聯合總會」與中國僑聯的交流合作，乃是希望海外華僑不要互分彼此，應一起努力復興中華文化，所有華人應團結互助，本著理想打造中華民族的幸福大道。

對宗親盡心盡力奉獻的本會「永久名譽理事長」李瑞河宗長，在其理事長任內，加強聯繫海內外宗親，並創辦《世界李氏》會刊，積極推動會務，出錢出力不遺餘力；卸任之後，迄今持續熱心關注會務。瑞河宗長表示：我從漳州趕來台灣參加此盛會，明天又要趕回漳州。我自1993年從福州出發，到大陸創業已近20年，期間變化很大。此外，我今（2012）年四月中旬赴美考察，受到美國李氏宗親們的熱烈歡迎（詳見本期第48~49頁），



瑞河總裁：大家都為復興的大業而努力



正富宗長：對中國僑聯來訪感到榮耀

也深深地感受到海外華僑，都為著中華民族的復興大業而一直努力。

本會「永久名譽理事長」李正富宗長，對中國僑聯懇親團來訪，感到非常榮耀；並表示，台灣地區人民到大陸旅遊、考察，如有任何需要協助的地方，希望中國僑聯能大力幫忙。

副理事長李金土宗長表示，中國僑聯懇親訪問團拜訪本會，增加了我們的光采。我常說有太陽照耀的地方就有中國人，有中國人的地方就有李氏宗親，而李氏宗親在全球各個領域的表現有目共睹；台灣與大陸可說是同種同文，而台灣地區的同胞是有情有義的，大陸朋友來台絕對親切招待，希望大家都能珍惜彼此的情誼。

本會監事長李清利宗長則誠懇地說，我今天一早即從高雄趕來，在此預祝中國僑聯懇親團在台期間愉快、順利。副理事長李德武宗長則祝福訪問團各位成員，健康快樂、事業發達、萬事如意。副理事長李世美宗姐強調，以目前全球的經濟態勢來看，兩岸更應加強合作，團結一致，為人民爭福利、拚經濟。

「金門縣李氏宗親會」李錫榮理事長表示，我特地從金門過來參加今日的歡迎會。金門於2010年舉辦世李的「會員代表大會暨全球李氏懇親大會」，在金門宗親的齊心協力、出錢出力下，辦得極為成功，頗獲各界肯定，金門目前發展的態勢相當好，日益繁榮，希望大家多來金門參觀旅



「世界李氏宗親總會」副理事長們出席本次的歡迎會



台灣各縣市李氏宗親會理事長與宗親團體代表出席本次的歡迎會

遊。本會顧問（前立法委員）先仁宗長表示，今日「中國僑聯、華僑救國團聯合總會、世界李氏宗親總會」等三大總會共聚一堂，實屬難得；未來是中國人接受考驗的時代，我們全球李氏宗親應齊心攜手努力，在共同團結海內外華人的力量上，盡一份心力；也期望兩岸交流密切，企業界互助合作，讓人民的生活更加美好。

會後，世界李氏宗親總會與中國僑聯雙方互贈紀念品，並拍照留念。本會致贈中國僑聯林軍主席、李卓彬副主席「中華大團結 四海一家親」紀念錦旗、以及精美領帶、《世界李氏》會刊等；李正富永久名譽理事長以「慈濟功德會」所出版的書相贈；李世美副理事長則贈予「浙江省旅台灣同鄉聯誼總會」所出版的《台浙天地》會刊；李德武副理事長贈其所編纂的《緣愛誠語》手冊；本會並代李蘭鳳副理事長致贈《提升學習能力的辦法》研究報告；中國僑聯則贈予國父「博愛」字跡手卷。由於中國僑聯行程安排緊湊，這場歡迎會在溫馨、熱絡、友善中告一段落，也寫下了歷史性的新頁。



本會致贈林軍主席、李卓彬副主席「中華大團結 四海一家親」紀念錦旗



本會致贈「中國僑聯」懇親訪問團《世界李氏》會刊



本會致贈「中國僑聯」懇親訪問團精美領帶



本會永久名譽理事長李正富宗長(中)致贈「中國僑聯」慈濟功德會的出版品



「中國僑聯」致贈國父「博愛」字跡手卷



本會李世美副理事長(左3)致贈「中國僑聯」《台浙天地》會刊



本會李德武副理事長(左3)贈其所編纂的《緣愛誠語》手冊



本會常盛理事長(前排左6)與來訪的貴賓們合影於會所樓下



本會常盛理事長(左5)、副理事長們與台灣各縣市宗親會理事長及宗團代表合影